楼阳生在郑州市检查高考准备工作时强调

严谨细致周密做好各项工作确保高考安全平稳顺利圆满

本报讯 6月5日,省委书记楼阳生到河南省教育考试院、郑州市考点检查高考准备工作。

在省教育考试院,楼阳生 走进省国家教育考试考务指 挥中心,听取全省高考准备 工作情况汇报,察看我省国 家教育考试考务指挥平台系 统演示。楼阳生指出,高考 涉及千家万户,事关广大学 子前途前程,要以对党和人

实、细而又细抓好每项工作, 完善应对突发情况工作预 案,全力以赴实现"平安高 考"目标任务。在省招生考 试宣传服务大厅,楼阳生 询问监考人员配备、招生比 例等情况,强调公平公正是高 考的生命线,要加强人防、物 防、技防措施,做好试卷安全 保密工作,从严把关监考、巡 视等人选,严肃考试纪律,严 把评卷质量关,严格执行国家 招生政策和招生计划,做到高 考全过程公平公开公正。

今年全省高考设考点 819个,所有考点全部采用 标准化考场。在郑州市第 47高级中学考点,楼阳生 察看智能安检门工作、无声 人场模拟演练,询问视频监 控、监考培训等情况,叮嘱监 考人员要以高度负责的态度 履行职责,监考好每一场考 试,切实维护考试的严肃性、 公正性。楼阳生强调,今年 是实施新冠疫情"乙类乙管" 后的首次高考,要坚持以考 生为中心,加强人文关怀,用 心用情做好服务保障,认真 抓好交通疏导、防暑降温、噪 音治理、食品安全、医疗卫生 等各项工作,营造安全舒心 的考试环境,助力广大学子 顺利应考、考出水平。

陈星、安伟、宋争辉参加 检查。 据《河南日报》

世界环境日 河南主场活动在郑举行

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 裴其娟)6月 5日,2023年世界环境日河 南主场活动在郑州举行。 副省长刘玉江出席,省生态 环境厅厅长李哲讲话,副市 长马志峰致辞。

近年来,河南全面加强 生态环境保护,深入推进污 染防治攻坚,全省生态文明 建设取得历史性成就,生态 环境质量实现转折性变化, 中原大地天更蓝、山更绿、 水更清,人民群众有了更多 的优美生态环境获得感、幸 福感、安全感。

面对人民群众日益增 长的美好生态环境需求,郑 州市将以协同推进降碳、减 污、扩绿、增长为主线,更加 突出精准、科学、依法治污, 降碳再聚焦,减污再精准, 扩绿再发力,以生态环境高水平助力经济社会高质量发展,加快建设人与自然和谐共生的美丽郑州。

活动现场举行河南省 环保志愿组织代表授旗和 "大地文心·河之情"生态文 学作品征集评选活动启动 仪式,举办建设人与自然和 谐共生的现代化纪实展 览。郑州银行介绍绿色金 融服务情况,郑煤机煤矿机 械有限公司宣读企业绿色 发展倡议书。河南省最美 生态环境志愿者代表、最美 基层环保人代表、十佳公众 参与案例代表分享环保故 事。与会领导为河南省最 美生态环境志愿者、最美基 层环保人、十佳公众参与案 例、十佳环保设施开放单位 等先进典型颁奖,为第六批 河南省生态环境宣传教育基地授牌。

活动由省生态环境厅、 省文明办、郑州市人民政府 主办,省生态环境技术中 心、郑州市生态环境局承 办。生态环境部黄河流域 生态环境监督管理局、省生 态环境保护委员会成员单 位,《"美丽中国,我是行动 者"河南省提升公民生态文 明意识"十大行动"实施方 案(2021~2025年)》成员单 位,省文联、省环保联合会、 省环境科学学会、省环保产 业协会,省绿色发展协会主 要成员单位,郑州市生态环 境保护委员会成员单位,郑 州银行、郑煤机煤矿机械有 限公司等单位负责同志和 社会各界代表、媒体记者近 650人参加活动。

何雄会见蚂蚁科技集团数字科技部总裁邹亮一行

发挥独特优势 用好金融科技手段 在深化合作中实现共赢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽)市长何雄近日会见蚂蚁科技集团股份有限公司数字科技部总裁邹亮一行,双方围绕数字经济发展、数字郑州建设深入座谈交流。

何雄欢迎邹亮一行来郑深化合作。他指出,发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。近年来,郑州深入实施数字化转型战略,突出数字化引领、撬动、赋能作用,加快构建新型数字基础设施体系,统等推进数字产业化、产业数字准,全力打造全国重要的"数仓、数组、数港",不断壮大释放数字经济新动能,数字郑州

建设全面提速提质。蚂蚁科技集团与郑州合作基础坚实、前景广阔,希望发挥独特优势,用好金融科技手段,创新发展模式和服务方式,服务实体经济发展,助力郑州国际消费中心城市建设,在深化合作中实现共赢发展。

邹亮感谢郑州一直以来 的关心支持,介绍了企业发展 规划和在郑项目情况。他表 示,郑州区位优势突出、营商环 境优越、未来发展可期,蚂蚁科 技集团将进一步与郑州加强战 略对接,加大投资力度,携手落 实协议事项,探索合作新场景 新模式,为郑州数字经济高质 量发展作出更大贡献。

马志峰参加会见。

市领导到市委党校作专题辅导报告

为推进国家中心城市现代化建设提供更为主动更为强大精神力量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)6月5日,市委常委、宣传部长陈明到市委党校,为2023年春季学期主体班(第二期)作专题辅导报告。

陈明围绕全面深入学习 贯彻党的二十大精神,带领 大家共同学习领会习近平 总书记在文化传承发展座 谈会上的重要讲话精神和 关于意识形态工作的重要 论述。

陈明指出,要清醒认识当前意识形态领域面临的形势,全面落实意识证证的形势,全面落实意识证形态责任制,牢牢把握管理校验证证权。要深入学习证平总书记重要讲话代对。要记重要讲话代对。要说到近平总书记重要讲话代对,不断深化对新思想、新思想、新规律的认识,更加自觉担负起在新的起点上

市领导实地察看大河村国家考古遗址公园建设情况

提高责任意识加强协调配合 确保项目质量争取早日开放

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张玉东)6月5日,市委常委、统战部长黄卿带领郑东新区管委会、金水区政府、市文物局、市自然资源和规划局、市发改委、市财政局、市审计局、市园林局、市城乡建设局、市供电公司等单位相关负责人实地察看大河村国家考古遗址公园项目建设情况并针对建设中存在的问题现场召开会议明确解决方案。

黄卿实地察看了大河村国家考古遗址公园项目情况,在听取市文物局有关项目建设汇报的同时,详细了解项目建设中遇

到的难点问题,并围绕房屋拆除、道路建设、高压入地、线杆拆除等项目建设存在的问题现场召开会议研究解决方案。

黄卿表示,大河村国家考古遗址公园项目是落实黄河流域生态保护和高质量发展规划的重点项目。各相关单位要提高责任意识,按照约定时间节点加快工程进度,围绕项目建设中出现的各种问题,相关单位要明确责任分工,加强协调配合,对难点问题提出可行性强的应对措施和解决办法,确保项目质量,争取早日对外开放。